Cau 1 (2 diém). Tim cuc tri hoic diém yén ngua (néu c) cua ham sé
fOXY)=X2+xy+y>+y+1 .

Cau 2 (2 diém). Tinh thé tich cua hinh khéi nim dusi mat cong f(X,y) =6Xx y® , trén

mat Xy giéi han béi goc phan tu thir nhat, parabol y = x* va x=2 .

Cau 3 (2 diém). Tinh khéi luong cua khdi try E = {(x,y, 2)| X+ y*=10<z sl} co

ham mat do f (x,y,z) =zx* +y°.

Cau 4 (2 diém). Tinh céng cua truong luc F(X,Y) = —Yi+ Xj di chuyén mot vat theo
chiéu duong cta dudng tron don vi r(t) = costi+sintj,0<t<2r .

Cau 5 (2 diém). Tinh H (2x+2y+z-1)dS, trong d6 S 1a phan caa mat phang
S

X+y+z-1=0vax>0,y>0,z>0 .



